

1 сентября – День Знаний.

Сентябрьский праздничный денек,
Чудесный праздник у детей:
День знаний снова настает
У самых маленьких людей!



1 сентября на праздник к ребятам группы «Ягодка» с воздушным шариком появилась Карамелька, любимая игрушка из мультфильма «Три кота». Дети показали ей, как они умеют танцевать, как любят и умеют играть с игрушками: прыгали с зайчиком, ходили, как мишки косолапые, помогли собрать ему шишки. А Карамелька принесла разноцветные клубочки, разбросала их. Ребята с радостью помогли и ей. Праздник закончился пусканием мыльных пузырей.



А во вторую половину дня, первого
сентябрьского денёчка, наши ребятки –
«ягодки» познакомились с «Осенью».

Узнали, что с первого сентября к нам

приходит осень и раскрашивает листья в яркие краски.

Как красивы листья клёна –
Красный, жёлтый и зелёный!
Листья с дерева упали,
Нам на голову попали.

Листья падают на ручки,
Листья падают на ножки.
Уж повсюду листьев кучки,
В листьях - травка и дорожки.

Детям было предложено поиграть с осенними листочками и ребятки с удовольствием приняли участие в такой весёлой игре.



Игра «Листья падают»

Ладони - как кленовые листики. Воспитатель называет части тела (например: «Листья упали на коленочки», «Листья упали на живот»). К тому, что названо, дети должны быстро прикладывать ладони, будто туда упали листики.